市政府出台30条措施促投资稳增长

在优化营商环境方面推出7个举措,相较其他部分着墨最多

本报9月28日讯(记者 许 君丽) 28日,威海市政府召开 新闻发布会,就市政府出台关于 当前促投资稳增长若干政策措 施进行发布。

据了解,新出台的促投资稳 增长政策措施共包含7个部分, 分别从加快推进项目建设、鼓励 和引导社会投资、扩大消费需 求、大力提升对外开放水平、扎 实推进产业转型升级、全面激发 社会创新活力及优化发展环境 等方面,提出了30条具体措施。

主要包括,加快推进项目建 设,重点推进对接落实国家重大 工程包、加快市级重点项目建设 和争取上级资金扶持三方面工 作。鼓励和引导社会投资,重点 推进加快推进政府与社会资本 合作(PPP)、加快运作重点领域 产业投资基金、用好工业企业技 术改造专项奖金、发展互联网金

融和完善企业直接融资奖励政 策五个方面工作。扩大消费需 求,力争通过消费需求的有效 拉动,带动投资的加快投入,主 要内容包括稳定住房消费、扩 大市场消费规模、促进信息消 费等。大力提升对外开放水平, 坚持全力推进中韩自贸区地方 经济合作示范区建设,推进对 外贸易平稳增长,主动融入"一 带一路"国家战略。扎实推进产

业转型升级,培育发展新型制 造业,加快发展现代服务业,推 动"互联网+"新业态发展,加大 小微企业创业扶持力度。全面 激发社会创新活力,强化创新 创业政策扶持,扶持创业孵化 基地(园区)建设,加快构建众创 空间,吸引聚集高层次人才,加 大创业培训力度。

新政策在切实优化营商环 境方面,推出了7个举措,是七

个部分中着墨最多的部分,主要 包括下放项目审批权限、精简项 目审批前置条件、简化政府投资 项目审批程序、探索开展连片开 发区域建设项目前置审批区域 化评估评审、简化建设工程项目 管理程序、加强对涉行政审批及 相关行政权力中介机构的监管 及深入实施联系服务企业行动, 切实帮助企业解决困难和实际 问题等7个方面。



28日, 杏花村社区计生工作人员把计生"大礼包"送到新婚夫妇家 中,介绍计生知识。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

登报招

本公司以招标方式进行变卖废 旧模具,有意者请于2015年10月 8日17:00之前联系。

联系人: 崔女士/姚先生 联系电话: 5626868-3155

> 三星电子(山东)数码打印机有限公司 2015年9月29日

一市民网上买彩票被骗14万余元

"陌陌好友"先诱以小利,待投注多时再出手"杀肥"

本报9月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 鲁德贵) 在"陌陌"好友介绍 下,市民邹先生在一投注网站先后投入 14万余元,最终发现陷入骗局。

8月下旬,经区崮山镇的邹先生在 经区办完事,打开软件"陌陌",搜索到 附近一名为"sunny"的网友。"sunny"向 他介绍了一个彩票、足球投注网站,引 导邹先生在网上投注,称若听其指挥, 百分之百赚钱。

起初,邹先生只投注一两百元,每 次都能赚取10%的利润,到8月底,邹先 生共赚了1万余元。有利可图,在 "sunny"的引导下,邹先生开始新玩法, 在网上实名注册,通过网银向账号转 账,钱可以随时转入转出。

"sunny"介绍,新玩法一次性投注 不能低于5万元,一天可投注两次。按 要求,邹先生买了5万元的彩票,10分 钟后开奖,他的中奖金额为5千元,账 号总金额为5.5万元。

中奖后,邹先生试图把钱取出但未 果,他联系网站客服,客服提示注册用 户名、账号不匹配,普通用户注册满一 个月后才能更改用户资料。邹先生检查 注册名、账号,发现注册账号少了一位, 因此也没怀疑,并按照"sunny"的引导, 再次注册新用户,继续投注。

这样,邹先生又投注了5万元,虽 然再次中奖,但钱同样无法取出,理由 同样是用户名、账号不匹配,账号少了

连续栽在账户上,邹先生开始怀 疑。但出于侥幸心理,他继续连本带利 投资,直到9月18日,邹先生发现投注 网站无法打开,网站提示系统维护。9 月24日,邹先生才意识到自己被骗,此 时共被骗走14万余元。

崮山边防派出所民警介绍,其实, 这是骗子利用软件,将客户资料里的账 号抹掉了一位数。警方提醒,不能相信 彩票百分百中奖的说法。

三角轮胎举办"走向全球峰会"

400余名中外专家谋中国轮胎转型发展

本报9月28日讯(记者 冯琳) 9 月28日-29日,三角轮胎品牌走向全 球高峰论坛在威海会议中心举办。会 议主题是:给社会带来进步,为人类创 造文明。三角集团董事长丁玉华发表 题为"树立品牌经济,做好全球发展"

这次高峰论坛,吸引全球100多个 国家和地区的400余位中外专家参加。 专家们围绕全球化品牌建设、品牌认知 度、品牌的科技含量等话题展开交流, 并就经济新常态下中国轮胎产业面临 的机遇和挑战等问题探讨。

来自交行、建行等金融机构的代 表,中国科学院、清华大学、北京化工大 学及美国阿克隆大学的专家学者,以及 卡特彼勒、朗盛、贝卡尔特、荷兰VMI公 司等国际著名企业代表莅临。三角的北 美、澳大利亚、俄罗斯、印度、伊朗、哈萨 克斯坦等国合作伙伴围绕品牌建设做 了经验分享,三角技术研发、生产、市场 网络等方面负责人,介绍了三角在科技 创新和生产模式转型下全球化品牌不 断提升的基本情况和发展前景。

成立于1972年的三角是中国轮 胎产业的领军企业。1992年到2000 年,三角用不到十年完成产品结构由 传统斜交胎升级换代到子午胎并实现 系列化。在中国轮胎业,三角最早走向 国际高端市场,为全球消费者提供绿 色、安全的轮胎。目前,三角的国际市 场比重达到60%,先后与固特异、卡特 彼勒、沃尔沃、特雷克斯、利渤海尔、通 用、大字、斗山等跨国公司建立长期合 作关系,在替换胎市场,其产品供给 170多个国家、地区。

九龙城1周年庆 开启精彩PARTY盛宴

9月26日,九龙城购物广场上 演了一场别样的"周年Party盛 宴",现场彩旗飘扬,50只活泼可爱 的九龙城吉祥物驻守在购物中心 正广场,用最独特的方式迎接周年 庆的到来,九龙城用一场结合了敬 意、趣味、参与感的仪式,正式拉开 商场周年庆的序幕

九龙城促销力度也相当惊人, 场内各种业态完美结合,百货、超 市、餐饮娱乐、家电、等全业态优 惠,兼顾时尚高端、休闲娱乐等多 元化消费模式,百货服饰满100元 送150元券,黄金每整克立减40元, 促销力度可谓惊人,全面颠覆威海 市民的消费习惯和生活方式,巨型 生日蛋糕欢乐齐分享,商场吉祥物 小九精彩汇演,趣味横生,可谓是 当代"MALL时代"的创新趣味的 演绎。

运营定位:开启全新"乐"生活

作为经区"污力龙湾商留区" 项目之一,九龙城是由家家悦集团 投资兴建的威海首家商业综合体, 九建筑面积约25万平方米,其中, 商业面积15万平方米,是一座集现 代购物、时尚公寓、休闲娱乐等为 一体的城市商业综合体,项目整体 投资13亿元,是威海首个硬件设施 齐备,主题鲜明的购物中心。

九龙城聚焦18-35岁喜好时 尚、追求品质客群的精准定位,名 品街、尊品汇诸多国际名品首次进 人威海;囊括近50余家美食店铺打 造威海市最大的餐饮聚集地,带来 威海首家X-LAND巨幕影城-万达影院,携手SPAR GREEN高 品质大型精品生活超市,引入

ESPRIT等国际潮牌打造时尚集

合;更充分发掘威海本地集合性餐 饮、娱乐目的地十分匮乏的消费需 求,将全新"乐生活"休闲生活方式 带来威海市场,填补城市商业空白 的同时,更引领其商业形态的升

缤纷活动:创意营销引领城市

除了一流的体验空间与丰富 的品质潮牌外,九龙城凭借各种丰 富多彩的活动内容,为威海这座城 市注入优质、时尚的活动资源。

周年庆当天,九龙城本土海选出来 的新生代偶像明星齐聚一堂,现场 与观众零距离接触互动,卡通狂欢 大巡游、嘻哈盛典、热舞派对精彩 不停歇; 荧光派对和你一起乐翻全

关注九龙城官方微信,回复周 年庆,现场摇一摇,即可获得价值



60元的万达电影票或九龙城商家 促销券,巨型蛋糕免费分享现场消 费者排起了长队。

九龙城开幕期间,全民百万悬赏、 百货服饰满100送150券、疯狂购, 满额现送18K金吊坠,整点大抽 奖,豪礼不限量,60台电火锅、冰 箱、电视机等抽奖好礼嗨翻现场, VIP来店享好礼等精彩活动,狂欢 钜惠,力度空前,史无前例!